11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2010 11:10:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.04.2010 12:28:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142518/answer/142519




YBaxaemruiii Maromen! I'opmos @CT, GonmuKyIOCTUMYIAPYIOUINY TOPMOH, BhIpabaThIBAaeT TUIO(PU3.
B opranusme OCI" perynupyeT mesiTeIbHOCTD IOJIOBHIX JKeJie3: CII0COOCTBYyeT 00pa30BaHUIO U
CO3PEBAHUIO TIOJIOBHIX KIETOK (SUIIEKIIETOK U CIIEPMATO30MUI0B), BMUSET Ha CUHTE3 XKEHCKUX

TIOJIOBBIX TOPMOHOB (3cTporeHoB). Ecnu ®CI” moBHIIIEH, 3TO TOBOPUT 0 OECIIIONUH, TOPaXKeHUH TKAaHH
audek. Yoaun!



